



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Крым и городу Севастополю

## Состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации



Сегодня, в городе-герое Севастополе состоялось торжественное собрание, посвященное Дню сотрудника органов следствия Российской Федерации.

В приветственном слове руководитель Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю Владимир Терентьев отметил значительный вклад каждого офицера в сохранение безопасности полуострова, поблагодарил за искреннюю помощь гражданам, в том числе и вне служебной деятельности.

В ходе мероприятия были награждены лучшие сотрудники ведомства. Знаком отличия «Лучший следователь» награжден следователь по особо важным делам первого следственного отдела управления по расследованию особо важных дел Иван Кочетов. Знак отличия «За службу закону» вручен руководителю следственного отдела по городу Керчь Константину Гирыкову. Медаль «За содействие» получил руководитель следственного отдела по городу Ялта Максим Чугунов. Старший следователь отдела дежурных следователей Надежда



Чувашлева награждена медалью «Ветеран следственных органов».

Ряд сотрудников были отмечены ведомственными медалями, почетными грамотами и благодарностями Председателя Следственного комитета России, руководителя Главного следственного управления, главы Республики Крым и губернатора города Севастополя, Госсовета Республики Крым, Законодательного собрания города Севастополь.

В торжественной обстановке состоялась церемония принятия Присяги Следственного комитета Российской Федерации сотрудниками, которые только начинают свой профессиональный путь в органах Следственного комитета Российской Федерации.

По окончании мероприятия для всех присутствующих состоялся праздничный концерт.

## Изображения



25 Июля 2022

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1709144>